# Carlos Andrés González Paz



Pays: **Espagne** 

Espagnol; castillan Langue:

Masculin Sexe: Note: Historien

Autre forme du nom : Carlos Andrés González Paz

ISNI: ISNI 0000 0001 1959 0600 (Informations sur l'ISNI)

### Carlos Andrés González Paz: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (4)**

Women and Pilgrimage in Medieval Galicia (2015)

**6**9 "Escritoras na Galicia do século XIX" (2014)

89

avec Carlos Andrés González Paz comme Éditeur scientifique

"El Pazo de Tovar" (2012)

avec Carlos Andrés González Paz comme Éditeur scientifique

**6**9 (2009)

89 "As voces de Clío"

avec Carlos Andrés González Paz comme Éditeur scientifique

### **Œuvres mixtes (1)**

"Mujeres y peregrinación en la Galicia medieval" (2010)

**6**9

avec Carlos Andrés González Paz comme Éditeur scientifique

data.bnf.fr

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		